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No petatpomnel og 16odvvapo pe xpnon g douns0Ooo ... Eravalafe

ANAIITYEH E©@APMOI'QN XE %7
IMTPOI'PAMMATIXTIKO ITEPIBAAAO
TEXNOA. KATEYOYNXHX
(KYKAOY ITAHPO®OPIKHX KAI YII N)

OEMA 1 %

1. No avo@EpeTe OVOUAGTIKA TO KPLTN P10, TOL TPETELAAAPATEHTA VO TKOVOTTOLEL EVOLG
alyopBuog.

Movéaodeg S

S0
TINa Tamd 2 peypt 10 ue_ Papa O
S«S+I

Téhog_emavainyng o
Epgdvice S

Movéaodeg S
61 z 7O TIC TOPOKAT® TPoTacel; 1-5

No ypdwyete oto TETPAdIO Gog TOV aptopd me
Kot Simho T AeEn ZweTo, av et rﬁ, WY

N/AaBog, av eival AavOocuévn.
1. Htawoéunon eivar o, = S1ITOVPYiEG eml TV dopdv deSOUEVOV.

. 1 Vo Ko amod €vo, GAAO VTOTPOYPAULO. T OO TO
KOP10 TPOYPOLLLE:
4. Xmv snavak@ K avarafe dev yvopilovpe K TOV TPOTEPOV
T0 TANO0G T®Y €T MW@
. Y

2. Tlotwo kpitp1o SV IKOVOTTOIEL O TTOLPUKAT as ) épE 0C KoL Y10T1;

EVO pAUpoTog pmopet va aAMLCEL N T Kol 0 TOTTOG

Movadeg 10
Atvetal KOTO TUN U adyopiBpov:

S «—
TINa ueypt 100 pe Prpa 2
S+1

Movéaoeg S

2. No petotpomel oe 10000vapo pe yxpnon TG OOUNG apyn_srovainyng...
nEYPIS_6TOV.
Movéaoeg S



A. No ypayete T1g TopakdTo ponuotikeg ekppacel; oe TAQYXEA: %7
5X-3Y
A-B’

@’Iovd&ag 3

2. VX*-Y?

Movéaoeg 3

E. Noa ypdyete 610 TETpAdIO 60G TOVS OPLOROVG TNG Zﬂilg;% otmAa To YPAUUOL TG

Yming B mov avrictoyel cwotd. Xt Xtiiin B vrd TTAEOV GTOTYELD.

T A 1A B
Eidog spappoyorv OGGES

1. emopoviKég OBOL

2. spmopikéc- emyepnotokéc |\ p. LISP
3. TeymTIC von uocl')vp? Y. g{TRAN

4. yeVIKNG xpHoNG- sﬁ@cm ST’P/A\E\%L
& JAVA

@ Movaoeg 4
®EMA 2 ; \é
AlveTtal TO TOPOKAT® TURLLOL duuowoux ouvapton:
AdPace K %

L2
A1
‘Oco A < 8 emavg
AvK DL =016
un(A, L)
DN
A+L
EAOS OV
wice L, A, X
A+2

L+1
i : TOVIANYNMG

vvaptnon Fun(B, A) : Aképaia
etoPAnTeg

Axépateg: B, A
Apyi

Fun — (B+A)DIV 2
Télog_ovvaptnong.



No ypayere oto teTpddd cog TG TWEG TV petaPintov L, A, X AUTEG
EKTUTMVOVTAL 6€ KAOE emavaAnym, otav yio €l6000 dmoovue v Tiun 10
a0eg 20

®EMA 3
Atvetar mivakag A[N] axépaiwv kot Betikav apBuav, Kobd ivakag B[N-1]

TPAYUOTIKOV KOl OETIKOV op1OpdV. Y
Noa ypapetl adyop1Ouog, 0 0moiog va EAEYYEL AV KAOE oTOTYE ﬁ% VOl O LEGOC OPOG TMV
ototyeiov Al1] kat A[1+1], Sniadn av B[i] = (A[1] + A[i+@§\%

o« {

Ye TEPIMTOOT OV 1GYVEL, TOTE VO ELPAVILETAL TO UNVL ivaxog B elvat o tpéywv
aKag B Sev givat o tpéyav

HEGOG TOV A», S10QPOPETIKE VO ELPAVILETAL TO UAVULL
HEGOC TOL AY.

IMa mopdderypo:

‘Eotm 011 10, 6TO1)(El0 TOL TWivaka, A glvat:

1,3,5,10, 15
, , , , %
KA1 OT1 TA CTO1YEW TOVL TIVAKA B swvat:
2,4,75,125.

Tote 0 akyopBpog Ba eppavicet o, gvopa «O wivoucos
§1611 2 = (143)/2, 4=(3+5)/2, 7.5= (42 12.5=(1

oEMA 4 Q7L
OV 10@101. Kabe vroynoilog dwymviletar oe 50

vol 0 TpEY MY LEGOC TOV A,

/2.
Movadeg 20

¥ gvo duryovioud GLM

EPWTNGEIC TOAALUTAN e Na,.o TE AAYOPIOUO TTOV VO KAVEL TOL TTOPUKATO:

a. No Kotoyopet TiyoKa, 00,50] to amoTeEAECUOTO TMV OTAVINGE®MY TOVL KAOE
vIoyneiov pPOTNON. € KaToydpnon Hropel va givor povo pia, omd T1g
TOLPOKATCY,

i Xa ®OoTN 1 amdvINnoN
A

il vorAavOaGLEVT 1 ATTAVTIION Kol
iii. OYNP10¢ OEV QA VINGE.
! @ oL EAEYXOC TMV OO0 LEVMV E1GOS0V.
Movaoeg 4

No Bpiokel Kot vo TUTAOVEL TOVG OPOUOVS TOV EPMTNGEMY OV TOPOLGIALOVY TO
pueyolvtepo Pabud SvokoAiag, IMAadN €rovv TO WKPOTEPO TANOOG COOTOV
OTAVINGEWV.

Movadeg 10



Y. Av kdbe X Pabporoyeitor pe 2 povadeg, kdbe A pe -1 povada kor/webe = pe 0
LOVAOEG TOTE

i.

ii.

7

Noa onpovpyet éva povodidotarto mivaka BA®[100], kdbe oo 0v.0moiov Ba
TEPLEYEL AVTIOTOLYO TN GLVOAIKY] PaboAoyia evog vToyn@iov
Movéaoeg 4

7

No tunover to 7M00G TV LVIOYNPIOV 7OV GV ?ﬂ. av  Baduporoyio

peyoivtepn amo S0. x

Movaoeg 2



